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[数学Ⅰ・A] 正誤表 

 

誤                       正 

 

P.32 例題 18 解説 2行目 

 

…＝(𝑥 +
1

𝑥
)

2
＋2     →   …＝(𝑥 −

1

𝑥
)

2
＋2 

                                                         

P.103 例題 59 （2） 

 

 𝑥2 +𝑥 − 6 > 0     →    𝑥2 −𝑥 − 2 > 0 

 

P.182 例題110 解答 表の下から4行目 

 

      = 170 +
1

8
・142 ＝…     →    = 170 +

1

8
・14.2 ＝… 

 

P.198 例題118 1行目 

 

…散分図…   →   …散布図… 

 

P.217 3行目 

 

       100＝82＋ 62  − 𝑛    →   100＝82＋ 68  − 𝑛  

 

P.263 例題 34 2 行目 

 

…１人を選び出したとき、その人が   →  …１人男性を選び出したとき、 

40 歳以下の男性である…           その人が 40 歳以下である… 

 

P.342 1 行目～6行目 以下に差し替えてください 

 

             ｓ
2

=
1

5
 (1 + 9 + 16 + 25 + 49) 

                                                    =
1

5
 ∙ 100 = 20 

            ｓ = √20 

             = 2√5 = 2 × 2.23 

             = 4.46 

小数第 2位を四捨五入して，ｓ = 4.5 
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